
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN (RPPH) / LURING 

TK  AL  IMAN  BANJARAN 

TAHUN PELAJARAN 2021 / 2022 

 

 

Tema                             :  Tanaman 

Sub Tema  (TOPIK)     : Buah  dan  sayur ( ini karyaku) 

Kelompok                     : B  ( 5-6 th)  

Semester /Minggu        : I / 15 

Hari / Tanggal              :   

KOMPETENSI DASAR :  1.1 , 2.5, 3.3-4.3 ,3.6-4.6 ,3.12-4.12 ,3.15-4.15 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Anak  mampu mengenal ciptaan Tuhan 

2. Anak  mampu  menyanyikan  lagu buah  pisang 

3. Anak  mampu  mengupas buah pisang  

4. Anak  mampu  membilang benda dengan baik 

5. Anak  mampu  berkreasi  dengan  plastisin  membentuk buah pisang 

6. Anak  mampu  menyusun  hu ruf  menjadi  kata  dengan  baik 

        Materi Pembelajaran 

            1. Bercakap- cakap tentang buah pisang adalah ciptaan Tuhan 

            2. Anak menyanyi lagu buah pisang 

             3. Praktik  Mengupas Buah  pisang 

            4. Membilang  pada buah  pisang 

            5. Bermain plastisin membentuk buah  pisang 

            6. Menyusun kartu huruf  membentuk  kata  “ pisang” 

 

         Media , Alat  Dan  Bahan  Belajar 

            1. Buah  pisang  

            2. Plastisin 

            3. LKPD 

           4. Kartu huruf 

           5. Lem 

 

      Langkah- Langkah Pembelajaran 

A. KEGIATAN  AWAL ( 30 menit) 

             -  Berbaris Rapi sebelum  masuk kelas 

             - Salam, Berdoa, Ikrar 

             -  Guru  menunjukkan  media  pembelajaran  sebagai  media apersepsinya 

             - Bercakap-cakap tentang buah pisang adalah ciptaan Tuhan 

             -  Guru mengajak anak untuk menyanyi lagu buah  pisang 



             -  Guru  menunjukkan  media  pembelajaran  sebagai  media apersepsinya 

             -  Guru mengajak anak untuk mempraktikkan  cara mengupas buah  pisang 

             -  Guru menjelaskan  kegiatan yang akan dilaksanakan 

 

B. KEGIATAN INTI ( 60 menit) 

              -  Membilang  buah  pisang 

              -  Bermain  plastisin  membentuk  buah  pisang 

               - Menyusun kartu Huruf menjadi kata ‘pisang” 

 

C. RECALLING (15 menit) 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

D. PENUTUP (30 menit) 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang 

paling disukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Penerapan SOP penutupan 

 
 

 

Mengetahui,  
Kepala TK Al Iman Banjaran Guru Kelompok B 

 

 

 

 

YUYUN KURNIATI, S.Pd TRI UJI ASTUTI, S.Pd 
         



Lembar penilaian ceklist perkembangan anak 

TK AL IMAN BANJARAN 

 

NAMA ANAK :      

 

KI/KD 
ASPEK 

PENGEMBANGAN 

INDIKATOR KOMPETENSI 

YANG DICAPAI 

PENILAIAN CEKLIST 

BB MB BSH BSB 

Sikap Spiritual 
(1.1) 

Nilai  agama dan moral 
Menyebutkan  buah pisang 
ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

    

Sikap Sosial (2.5) Sosial emosional 
Menyanyi lagu buah pisang 

(Sosem 2.5) 
    

Pengetahuan 

(3.6,4.6,3.3,4.3 

3.12, 4.12, 
3.15,4.15) 

 

Kognitif  
Membilang buah pisang. 

(kog.3.6-4.6) 
    

Fisik motorik Mengupas buah pisang.     

Bahasa  
Menyusun kartu huruf 

membentuk kata “pisang” 
    

Seni 

Membentuk buah pisang dari  

plastisin  

(3.15 – 4.15) 

    

 Ket : 
   BB : Belum Berkembang        BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

   MB : Mulai Berkembang         BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Mengetahui  

Kepala TK AL IMAN BANJARAN Guru Kelompok B 

 

 

YUYUN KURNIATI, S.Pd 

 

 

TRI UJI ASTUTI, S.Pd 



 


